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Arbeidsprogram 2020-2022

FAGLIG TILBUD

· Kurs og kursrekker innen revy, teater og sceniskdans skal være basert på innspill fra medlemsundersøkelsen.
· Det skal være rom og fleksibilitet i de økonomiske rammene til å møte nye behov som oppstår hos medlemmer og andre brukere. 

MEDLEMMER
· Kurs og opplæringsprogrammer skal være gratis for medlemmer.

· Reisetilskudd skal brukes som støtteordning til medlemmer for deltakelse på større kursrekker, ildsjelssamlinger og årsmøtet.

· Medlemmer som lager møteplasser der de samler andre aktører, tilbys samarbeidskontrakt der instruksjon og veiledning inngår.
PROSJEKTER
· Det skal utvikles tilbud som retter seg mot urfolk, nasjonale og etniske minoriteters kulturuttrykk. 

· Det skal utvikles tilbud med fokus på mangfold og inkludering.

· Det skal utvikles digitale tilbud som arena for kompetanseheving.

· Det skal utvikles tilbud som setter fokus på revyen og humorsjangeren som arena for ytringer. 

· Det skal skapes nye tilbud for våre medlemmer gjennom et samarbeid med filmprodusenter og kunstnere for audition til deltagelse i film og forestillinger. I samarbeid med andre organisasjoner skal det gis prosjekt- og organisasjonsopplæring. 
INTERESSEPOLITIKK
· Fremme interesse og oppmerksomhet for at geografisk spredning, lokal aktivitet og utviklingsprosjekter gir god bruk av offentlige midler i det frivillige kulturfeltet.

· Fremme interesse og oppmerksomhet for at tilskuddsordninger og andre service tilbud er tilpasset våre medlemmers behov og den aktivitet de driver.
DRIFT OG ORGANISERING
· Til grunn for dialog med Kulturdepartementet, Kulturrådet og fylkeskommunene legges det til grunn at organisasjon kan påta seg nasjonale oppgaver. 

· Det søkes samarbeid med andre organisasjoner for å løse administrative oppgaver, arbeide interessepolitisk og utvikle felles faglige tiltak.
 PAGE 

